

# 丈母娘不见邓建国 咋怨网友了

□江水

8月5日下午,50多岁的邓建国现身南宁机场,相当正式地带着娇妻黄梓琪回娘家了!邓建国娶干女儿这事引起了强烈关注,长期占领各大娱乐媒体头版位置,也成功将沉寂许久的邓建国推向前台,借此机会邓也成功借媒体免费宣传了自己近期的拍摄计划,可谓一石二鸟,在我看来,邓建国在不断地利用自己的老婆炒作,所到之处几乎清一色的接吻照,让人觉得反胃。

这次邓建国在礼品的选择上十分“贵重”,邓建国说:“这一次回来我也准备了鲍鱼、鱼翅等高档礼物,希望他们能够接纳我!”邓建国还透露,他们此次回乡甚至惊动了来宾的政府官员,期许有了政府官员的从中“斡旋”,小黄的父母能更顺利地接纳他。这话听起来我是特别刺耳,带点鲍鱼鱼翅就能让丈母娘接纳这个老女婿?乍听起来像打发穷人似的。阅历无数的邓建国则也不该在媒体说些话,万一被传到娘家人耳朵里,这

不让人觉得娘家人就缺这点鲍鱼鱼翅?而且还动用了当地官员斡旋,怎么感觉像是在“强迫”接受这个女婿呢?

在处处高调的面前,邓建国果然遭受了“打击”,岳父母竟然拒绝接见这个老女婿。为此邓建国给出的解释是“由于舆论的压力太大,特别是一些网友的议论太强烈,传到了黄梓琪的亲戚家里,导致岳父母不愿意出来见面”。听到这里,我实在憋不住了。

关于他们的结合,大家也有诸多猜疑,说邓建国老牛吃嫩草,说黄梓琪爱慕虚荣贪图钱财。据说邓建国摆结婚喜宴时娘家人一个没来,看来他们二人的结合并没有得到女方家人的支持和祝福。

面对众多猜疑,黄梓琪说:“父母并没有说完全不同意我们的婚事,不出席婚礼是担心媒体太多,不想曝光在众人面前。”按照黄梓琪此前当服

务员的身份,她家人或许就是普通的老百姓,他们在大场合出现也的确有不适应的地方。不过这个解释并不说明家人就同意他们的婚事。

在我看来,娘家人之所以不接受邓建国,年龄大点是一方面,但绝不是主要原因。在一些不太发达的地方,女儿跟一个大老板怀孕了名声是非常不好的,一个19岁的当过酒店服务员的小姑娘跟一个50多岁的富豪有了孩子,在黄梓琪父母周围的人看来,肯定是被人包养或者要了,他们父母肯定承受着巨大压力。毕竟两个人的年龄背景差距太大。最关键的是孕都怀上了,喜酒也喝了,却从未拜见黄梓琪的家人,这不太不把丈母娘放在眼里了?好不容易拜访下还高调宣布带了鲍鱼鱼翅给岳父母,这让人十分不舒服,所以邓建国把责任归咎网友实在太TM瞎扯,你自己缺乏真诚和尊重才是根本,谁知道你娶的干女儿真正目的是啥? 相关新闻见A31版

水煮娱

微博星语

当我说我会做菜时~大家怎么安静了!不相信我会做红烧牛肉,不相信我会做回锅肉~小炒肉~炒青菜~炒鸡蛋~意大利面~墨西哥煮豆和炖各种汤?~当然,确实很多年没做过了~可我看到你们一帮80、90后在我面前讨论那种泡面时实在忍不住想帮你们搞一顿~可你们竟然不相信~这种感觉很棒!

陈坤

我实在憋不住了!你们相信吗,昨天到今天,我一直在看每一条,每一条,真的是每一条的祝福留言,只是经常会看着看着就模糊了……一会儿哭一会儿笑的感觉很错乱!原谅我们没有办法谢谢每一个朋友,我们全都收到了!真的收到了!把这些祝福同样送给你们,我们一定会一起幸福!

谢娜

爱就是,听到笑话,你总下意识第一时间在人群中寻找那个人开心的样子,然后,你才开怀地笑了……

何炅

立秋了,朋友设家宴“贴膘”,为夏天敲响丧钟。还记得迈过五十岁这道门槛时觉得时间太快,恐惧冬去春来季节交替。现而今五十有三,对于可预见的未来,那些抱负那些承诺突然变得像镣铐一样的沉重。我居然盼着一觉醒来年华已逝,像快进的录像带,略过剧情,直接搜到尘埃落定。没戏了也彻底省心了。

冯小刚

美图播报

啥是强悍的个性,都朝我看,当男当女都要与众不同。

Lady Gaga 的单曲“You and I”CD封面近日曝光,Lady Gaga 变身“Gaga先生”,戴着短发假发的她叼着烟,看起来颓废而彪悍。



## 姐强悍的不只是心脏

以前做主持,穿得严严实实,今儿个拍电影了,偶也露露曼妙身材!

魔幻巨制《画壁》近日公布一组仙女“云梅”扮演者柳岩真空上阵的全裸剧照,剧照中柳岩酥胸半露春光大泄,完美胴体若隐若现。据悉,柳岩此番挑战《画壁》最大尺度,出演一位为爱痴狂的悲情仙女,成为影片中分外抢眼的重磅视觉炸弹。

谁说性感就要露肉,性感的最高境界就是穿得严严实实,依然让人遐想,就像我!

《蝙蝠侠前传3》日前曝光安妮·海瑟薇扮演的“猫女”造型,她身穿黑色紧身衣,看上去极为性感。



都说男友花心,可是他们忽略了偶的接受能力,人云亦云的事情,我从来不在乎。

《哈利·波特》女星艾玛·沃特森恋爱了,近日她和美国演员约翰尼·西蒙斯在树下接吻,正式公开两人恋情。约翰尼·西蒙斯不仅有着风流的过往,甚至还与警局有过“亲密接触”。

姐的人气就是旺,下雨天也阻挡不了歌迷热情,也不枉我换了这么多造型,这就叫实力。

那英“那20年”巡回演唱会烟台站日前盛大开唱。体育场内几乎爆满。

八卦观察

## 大S自曝丑照 这步棋走得不咋的

□剑走偏锋

都说女人爱美,对待自己的脸蛋和身材,那是护之又护,唯恐哪点没伺候好,给外界呈现一点异样,就会惹来丑女嘲笑。可是,这话用在大S身上,就有那么一点矛盾,不信,看看大S的行为,平时号称美容大王,当初小S发了一张她的素颜照,曾让她非常生气,最近她却主动自曝素颜丑照,不由得令人生疑。

近日晚,大S发微博搞怪,连发三张素颜恐怖鬼脸照。最近盛传大S于五六月时意外流产,更有传言说汪小菲准备提出离婚。目前,当事人双方并未出面澄清,反倒是大S在自己的微博上放了几张素颜的搞怪照片,似乎在暗示大家,面对流言飞语,她依然态度镇定。但有不少网友认为大S此举是扭捏作态,更有网友觉得大S彻底疯了。

看看媒体的这些揣测,真让人抓狂,不得不感叹,混在娱乐圈,那是荣耀,更是悲哀。左也不是,右也叫NO,发素颜说你发嗲装嫩,发丑照说你扭捏作态,还让人活了?

按说,大S也是一个极度臭美的人,特别注重自己的形象,更别说了嫁给了富二代汪小菲,那可是专泡美女的主儿,张雨琦、吕婉柔都是年轻貌美呀,大S本来就不够年轻,还长得不好看,平时靠着后天美容才有点姿色。说大S俘获汪小菲的心靠姿色,不如说靠台湾市场,毕竟,占领台湾市场,才是汪家最关心的事儿,用大S的名气顺利进军台湾,那是汪家最看重的,在商言商,这本就是商人的嗅觉和本性。

偏偏大S没看清这一点,她还满以为是她自己的姿色不错,或者说是她的名气不错,才让汪小菲爱上她的。刚刚被媒体拍到不和照片,紧接着被媒体猜测流产,大S不是正面回应,而是采取极端手段,微博连发三张丑照,这是对媒体的恶搞回应,还是她对自己容貌的自信?不管大S是何心态,有一点可能是真的,那就是她的婚后生活,并不像她所秀的那样,甜蜜如初。但愿大S能学会调和,不光是对汪小菲,更是对媒体和公众。靠发丑照回应,只能是小孩子的行为和思维,解决不了啥问题,你说呢?